

Elma (Ismet) Elfić Zukorlić rođena je 10.06.1980. godine u Novom Pazaru. Osnovnu i srednju školu završila je u Novom Pazaru. Osnovne studije na Fakultetu za trgovinu i bankarstvo „Janićije i Danica Karić“ BK Univerziteta završila je 2007. godine i stekla zvanje diplomirani ekonomista. Master studije ekonomije završila je 2008. godine na Departmanu za ekonomske nauke Internacionalnog univerziteta u Novom Pazaru. Doktorirala je 2011. godine na Departmanu za ekonomske nauke Internacionalnog univerziteta u Novom Pazaru na temu “Uloga i značaj Univerziteta u Novom Pazaru na razvoj Sandžaka ” pod mentorstvom prof. dr. Bećira Kalača i stekla zvanje doktor ekonomskih nauka.

Birana je u zvanje docenta, 2015. godine u zvanje vanrednog profesora, 2020. godine u zvanje redovnog profesora iz uže naučne oblasti menadžment i biznis. Rad je započela 2004. godine u Knjigovodstvenoj agenciji “Ramović” u Novom Pazaru gdje je radila na računovodstvenim i konsalting poslovima do 2007. godine. Tada osniva samostalnu knjigovodstvenu i konsalting agenciju “Elmax group” d.o.o. koja uspješno radi i danas. Na Internacionalnom univerzitetu u Novom Pazaru od 2007. godine je radila kao asistent na Departmanu za ekonomske nauke, a od 2011. godine kao profesor na osnovnim, master i doktorskim akademskim studijama. Učesnica je mnogobrojnih međunarodnih konferencija iz oblasti ekonomskih nauka. Učesnica je međunarodnih projekata, “Gradimo mostove a ne zidove: Uloga univerziteta u izgradnji mira”, RER-10/4005, 2011-2014 i gostujući profesor u okviru Erasmus + mobiliti programa EU, K103, na Međunarodnom “Balkan” univerzitetu u Skoplju, R. Severna Makedonija, u akademskoj 20/21. Autor je velikog broja naučnih radova i koautor dva udžbenika iz oblasti ekonomije, Marketing principi i Menadžment usluga. Od 2012. do 2020. godine bila je generalni menadžer Internacionalnog univerziteta u Novom Pazaru, a 2019. god. izabrana je za rukovodioca Departmana za ekonomske nauke. Od 2020. na funkciji je predsjednice Internacionalnog univerziteta u Novom Pazaru. Direktorka je “Mufty fondacije” koja se bavi humanitarnim radom od 2013. godine. Predsjednica je Upravnog odbora vrtića “Reuda” iz Novog Pazara. Govori engleski jezik. Udata je i majka četvoro djece.